

**ERRATA nº 02**

Tomada de Preços: 003/2015

Processo Administrativo nº: 167/2015

No preâmbulo da referida Tomada de Preços publicada no site do CAU/ES consta que a abertura do processo licitatório se dará no dia 03 de fevereiro de 2016 às 14 h.

Conforme publicação no Diário Oficial em 04/01/2016 o correto é que a abertura se dará no dia **03 de fevereiro de 2016 às 10h.**

**Onde se lê:** 03 de fevereiro de 2016 às 14h.

**Lê-se:** 03 de fevereiro de 2016 às 10h.

Vitória, 02 de fevereiro de 2016

Daisy Layne Vaúna de Souza  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação